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Vídeň zůstává nejlepším městem k životu 

Vídeň již tradičně boduje v žebříčcích kvality života a svůj úspěch potvrdila i letos. V uplynulých dnech 

obsadila první místo ve dvou prestižních celosvětových srovnáních Economistu i magazínu Monocle. 

Starosta Michael Ludwig považuje ocenění za potvrzení dobré práce desetitisíců zaměstnanců města 

a zároveň je vnímá jako závazek pro udržení vysokého standardu života i do budoucna. Jednou ze 

zásadních výzev pro Vídeň bude právě zajištění dostatečného počtu kvalifikovaných pracovníků v 

městských službách. 

 

Zahraniční média zveřejnila v minulém týdnu výsledky dvou prestižních srovnání měst s nejvyšší kvalitou 

života na světě. Titul nejlepšího města k životu získala v obou případech Vídeň. Zatímco ve srovnání britského 

magazínu Monocle se Vídeň na špici dostala poprvé, v žebříčku analytické divize The Economist Vídeň 

obhájila svůj úspěch z předchozích let. Po letech 2018, 2019 a 2022 letos zvítězila počtvrté v pěti letech. 

 

Zpravodajský a lifestylový magazín Monocle letos u Vídně vyzdvihl pestrou a rostoucí nabídku MHD i 

rozvinutou infrastrukturu. K vysokému postavení Vídně přispěl i pocit bezpečí pramenící z nejnižší kriminality 

za posledních 20 let, uvádí vídeňská radnice. Podstatnou roli hrála i nabídka dostupného bydlení a kulturní 

nabídky i volnočasové možnosti, stejně jako městské aktivity k oživení čtvrtí a rozvoji sousedských vztahů. V 

indexu sestaveném analytiky Economistu se Vídeň opět prosadila díky vysokým hodnocením 30 různých 

kritérií v pěti kategoriích od stability, přes zdravotnictví, kulturu a životní prostředí, vzdělávání až po 

infrastrukturu.  

 

„Tato pocta je pro nás závazkem, abychom i nadále ambiciózně a důsledně pokračovali v naší vídeňské cestě. 

Z vysoké kvality života, skvělé bezpečnosti a dobré infrastruktury mají prospěch všichni. Je to zásluha všech, 

kteří pro toto město denně pracují,“ ocenil starosta Vídně Michael Ludwig desetitisíce pracovníků, kteří ve 

službách obecného zájmu denně zajišťují vše, co obyvatelé od dobře fungujícího města očekávají. 

 

„Vynikající výsledky v hodnoceních potvrzují význam fungujících a spolehlivých veřejných služeb v milionovém 

městě. Abychom udrželi vysokou kvalitu života a fungující veřejné služby na této úrovni, je důležité, abychom 

více lidí ve Vídni a okolí inspirovali k práci pro Vídeň, a tím i pro veřejné služby,“ doplnil Ludwig. Vídeňský 

magistrát očekává, že do roku 2030 by do služeb města mělo vstoupit kolem 21 000 pracovníků. Radnice 

proto vedle samotného náboru rozjíždí i řadu kampaní, které mají zvýšit povědomí o výhodách práce ve 

veřejném sektoru či zlepšit pověst města jako zaměstnavatele na trhu práce. Vysoký standard bude totiž Vídeň 

moci udržet nejen pokud bude pokračovat ve svých projektech, ale také pouze za předpokladu, že se město 

dovede prosadit na trhu práce i vůči dalším zaměstnavatelům. 

 

Další informace 

Přehled umístění Vídně v dalších mezinárodních srovnáních (německy) 

Vídeň je opět nejlepším městem, uvedl Economist (2022) 

Vídeň je nejlepším městem k životu. Už desetkrát v řadě (2019) 
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Pohled na Vídeň z Prateru © Anton Uniqueton - pexels 

 

https://www.wien.gv.at/politik/international/vergleich/
https://www.viennaoffices.at/cz/Newsroom/Tiskove-zpravy/Viden-je-opet-nejlepsim-mestem-uvedl-Economist
https://www.viennaoffices.at/cz/Newsroom/Tiskove-zpravy/Viden-je-nejlepsim-mestem-k-zivotu-Uz-desetkrat-v-rade
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Vídní a Prahou 

a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí také v Bělehradě, Berlíně, 

Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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